[bookmark: _GoBack]Ребята, предлагаем вам темы для проектов.
Если вас заинтересуют некоторые темы, смело начинайте  создавать свои проекты.
Как можно поработать с темами?
· Темы можно изменять.
· Можно придумать свою тему для проекта.

Как придумать свою тему?

· Представьте себе, что вы путешественники. Никогда не были в Москве. Попробуйте оглянуться вокруг себя, понаблюдать за жизнью окружающих людей. Отметить, что хорошо в городе, а что требует улучшения. Если вы будете внимательны, то возможно,  увидите, чего в нашем большом городе не хватает. 

· Вы можете сделать фотографии: мест и  предметов в городе, которые, на ваш взгляд, являются проблемой или требуют усовершенствования. 

· Эти фотографии – ваши помощники, которые  помогут вам увидеть проблемы города и придумать проект.  Фотографии вы прикрепите к вашему будущему проекту на платформе «Реактор».

· Ещё один способ придумать тему для проекта – внимательно посмотреть на свои увлечения. 
Возможно, вы умеете собственными руками делать удивительные поделки и хотите научить других людей своему умению. 
Для этого надо создать проект. Все продумать: сделать план ваших действий, описать процессы работы, проанализировать предполагаемый результат.

· Любите делать фотографии или снимать на телефон видео? Сделайте выставку фотографий или видеоролик, посвящённый какой-нибудь важной проблеме. Например, бездомным животным. 

Несколько примерных тем для выставки фотографий или видеоролика:
- Охрана природы. 
- Загрязнение окружающей среды.
- Безопасность детей на улицах Москвы.
 

Например, как сохранить экологию наших городских парков, в которых водится множество животных и птиц, растут редкие растения? 

Нужно создать информационный проект, который расскажет людям о проблемах парка. И даже, если вы сами не сможете придумать новый способ сохранения экологии, ваш информационный проект увидят люди и задумаются над тем, как помочь природе. Тогда ваш проект станет важным для жизни людей. 
Очень важно, чтобы проект был нужен людям!

· Ребята, которые увлекаются рисованием, могут сделать свой проект в виде плаката или альбома. Может быть, это будет цикл комиксов, посвящённых бережному отношению к книге. 
Не секрет, что не все люди умеют правильно, аккуратно обращаться с книгами. Особенно страдают библиотечные книги. Если вы нарисуете комиксы или серию открыток, в которых покажете людям, как нужно относиться к книгам, это будет очень ценный и полезный проект для библиотек. С вашим проектом сможет познакомиться большое количество людей. Благодаря вашему проекту, многие книги будут долго жить и приносить пользу людям. 
А если не открытки сделать, а придумать удобные закладки для книг? Тоже будет отлично, а самое главное -  нужно людям.

· Скоро наступит зима, а хороших кормушек для птиц недостаточно. Может быть, кто-то захочет помочь птицам и усовершенствовать кормушки? Многие птицы в городе зимой страдают и гибнут, потому что им приходится подбирать с земли вместо корма соль, которой посыпают дороги от гололедицы.

· Наши домашние животные тоже нуждаются в заботе и внимании. Иногда они грустят и тоскуют. Почему бы не попробовать изобрести для наших питомцев забавные игрушки, которые их развеселят.

· Что же делать с ребятами, которые не любят читать? Здесь только дети       смогут помочь своим друзьям полюбить книги. А как?
Придумать проект, в котором вы сможете рассказать о своих любимых книгах. Можно снять на видео, а можно придумать литературную игру или викторину. Это сложное дело. Поэтому  нужно в проекте описать ваши идеи, составить план ваших действий и еще подумать о многих других вопросах, которые мы обсудим на следующих наших встречах.
